Arnhem,      juli 2002 

Burgemeester en Wethouders van Gemeente Arnhem

Dienst Stadsbeheer

Postbus 9200

6800 HA   Arnhem

Betreft:

zienswijze aanvraag kapvergunning

Geachte leden van het college,

Op 3 juli jl. heb ik via de krant vernomen dat bij u een aanvraag is ingediend voor een kapvergunning op het perceel Bernard Zweerslaan 2 te Arnhem.

Tegen deze aanvraag kapvergunning breng ik de volgende zienswijze naar voren. Met het voornemen vrijstelling en bouwvergunning te verlenen kunnen wij ons niet verenigen om de volgende redenen:

VERHOUDING TUSSEN KAP- EN BOUW- OF AANLEGVERGUNNING

Op dit moment ligt er voor dit perceel een bouwaanvraag bij de gemeente. Voor het verlenen van een bouwvergunning is een vrijstelling nodig van het bestemmingsplan. Ik maak bezwaar tegen het verlenen van een kapvergunning alvorens alle bezwaar- en beroepsprocedures tegen deze bouwvergunning zijn afgehandeld, zoals ook bedoeld in artikel 4.5.10 lid 3 van de Algemene Plaatselijke Verordeningen van de Gemeente Arnhem.

WAARDE VAN DE HOUTOPSTAND VOOR STADSSCHOON EN BEELDBEPALENDE WAARDE

Het perceel waarop deze bomen staan heeft een groen karakter. Door het kappen van deze bomen zal dit groene karakter verdwijnen en zal de op het perceel aanwezige bebouwing veel zichtbaarder worden. Wij maken bezwaar tegen het kappen van deze bomen omdat dit afbreuk doet aan het stadsschoon en de beeldbepalende waarde, zoals genoemd in artikel 4.5.4 letters c en d van de Algemene Plaatselijke Verordeningen van de Gemeente Arnhem.

HERBEPLANTEN

Mocht de kapvergunning toch verleend worden dan gaan wij er van uit dat in de vergunning een herplantplicht wordt opgenomen, voor bomen van dezelfde omvang op hetzelfde perceel, zoals genoemd in artikel 4.5.6 van de Algemene Plaatselijke Verordeningen van de Gemeente Arnhem.

Ik hoop dat mijn bezwaren duidelijk zijn en verzoek u deze gegrond te verklaren.

Met vriendelijke groeten,

