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ONDER EMBARGO TOT 14.00 UUR 

Behandelunit bij Ziekenhuis Rijnstate

Arnhem start met medische heroïnebehandeling
De gemeente Arnhem en centrum voor verslavingszorg Acuris-De Grift zijn voorbereidingen aan het treffen om in het voorjaar van 2007 in Arnhem te starten met de medische heroïnebehandeling van zo’n 25 chronisch verslaafden. Het is de bedoeling dat de behandelunit op het terrein van Ziekenhuis Rijnstate komt te staan. Heroïnebehandeling bestaat uit het onder medisch toezicht verstrekken van heroïne. In Arnhem wordt dit gecombineerd met aanvullende lichamelijke, geestelijke en maatschappelijke zorg. Het project wordt uitgevoerd door Acuris-De Grift.
De gemeente en Acuris-De Grift zijn erg blij dat Arnhem van het Rijk met deze bewezen succesvolle behandelmethode mag beginnen. Al sinds eind jaren negentig heeft Arnhem hierop aangedrongen. Blij is de gemeente ook met de medewerking van de Alysis Zorggroep die positief staat tegenover de komst van de behandelunit op het terrein van Ziekenhuis Rijnstate. Een plek in de nabijheid van het Ziekenhuis is voor de gemeente en Acuris-De Grift de meest ideale optie omdat er zo voor de doelgroep een relatie kan worden gelegd met het zorgaanbod van het Ziekenhuis. 
Het doel van de medische heroïnebehandeling is om de lichamelijke en geestelijke gezondheid en het maatschappelijk functioneren van deze groep ernstig zieke Arnhemmers te verbeteren. Iets wat volgens ervaringen in andere steden ook echt het geval is. Tevens is aangetoond dat de betreffende verslaafden door deze behandeling aanzienlijk minder overlast veroorzaken. Jaarlijks zullen er ongeveer 25 Arnhemse verslaafden worden behandeld. Ervaringen in Amsterdam, Utrecht, Groningen, Rotterdam en Heerlen leren verder dat de behandeling niet of nauwelijks overlast oplevert voor de omgeving. De gemeente en Acuris-De Grift maken desondanks samen met Ziekenhuis Rijnstate een plan om de behandelunit optimaal in te passen in de bestaande omgeving. 
Noot aan redactie: 
Bijgevoegd vindt u meer informatie over de medische heroïnebehandeling in Arnhem. Mocht u nog vragen hebben, dan kunt u contact opnemen met de volgende personen: 

· Gemeente Arnhem: Martine Baar, telefoon (026) 377 42 77

· Acuris-De Grift: Loes Borghuis, telefoon (026)  845 11 29
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