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Buurt eist extra beveiliging 
Wijkraad Alteveer wil permanente bewaking heroïnepost en centraal meldpunt

Door onze verslaggeefster 

ARNHEM Extra bewaking, permanente beveiliging en een centraal meldpunt voor klachten. De wijkraad Alteveer stelt eisen aan een heroïnepost bij Rijnstate.

De zorgen van de wijkraad richten zich niet alleen op de heroïnepost, die is gepland naast de zusterflat op het ziekenhuisterrein aan de Wagnerlaan. De wijkraad vreest ook overlast door het Regionaal Centrum voor Geestelijke Gezondheidszorg (RCG) dat momenteel wordt gebouwd op de Braamberg. Het is algemeen bekend dat een psychiatrisch centrum dealers aantrekt, zegt Wil Smits, voorzitter van wijkraad Alteveer/t Cranevelt. Daarom eist de wijkraad extra bewaking van het gebied door een particuliere beveiligingsdienst: Zowel voor de heroïneverstrekking als de Braamberg.

Ook pleit de wijkraad voor permanente camerabewaking van het gebouw waar de heroïne wordt verstrekt. Bovendien moet er een centraal meldpunt komen, waar bewoners en andere belanghebbenden zeven dagen per week, 24 uur per dag, eventuele klachten kunnen melden, vindt de wijkraad.

De wijkraad heeft zijn eisen verwoord in een concept-convenant. De grootste angst is dat drugsverslaafden in de wijk blijven rondhangen als zij hun dosis heroïne hebben gehad. Het is volgens voorzitter Smits maar de vraag of de 25 verslaafden drie keer per dag met de bus op en neer naar Rijnstate gaan of dat zij in de buurt blijven: In de wijk of in de hal van het ziekenhuis.

Het onderwerp stond gisteravond op de agenda van het wijkoverleg. Gemeente en IrisZorg, voorheen verslavingscentrum De Grift, beleggen binnenkort een voorlichtingsbijeenkomst over de heroïnepost. Peter Bies, woordvoerder van Alysis Zorggroep waar Rijnstate onderdeel van is, wil niet ingaan op de zorgen van de wijkraad met betrekking tot de beoogde heroïnepost op het ziekenhuisterrein. Hij noemt de gemeente het aanspreekpunt voor omwonenden . De vraag of Alysis de vrees van de wijkraad deelt, noemt hij hypothetisch. De raad van bestuur staat er positief tegenover, maar formeel moeten wij nog instemmen met het verzoek van de gemeente of wij medewerking willen verlenen aan een behandelunit voor heroïneverslaafden, zegt Bies. Volgens een gemeentewoordvoerster heeft Alysis formeel zijn medewerking toegezegd aan de heroïnepost.

