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Geacht College,
De projectontwikkelaars Klaassen Groep en Kuiper Vastgoed hebben enige tijd geleden een principe-bouwaanvraag bij u ingediend voor het te ontwikkelen terrein gelegen op het kruispunt van de Beethovenlaan en de Sweelincklaan in Arnhem-Alteveer. Op het terrein staat nu een kerk, te weten de Verrijzeniskerk.

Op het moment dat de plannen om het terrein te herontwikkelen bekend gemaakt werden kwam een aantal geïnteresseerde wijkbewoners bij elkaar. De werkgroep Verrijzeniskerk (onderdeel van de wijkraad Alteveer/ ’t Cranevelt) ontstond nadat de eerste schetstekeningen waren gepresenteerd.
Het doel van de werkgroep is om – in goede communicatie – met de projectontwikkelaars tot overeenstemming te komen over het te ontwikkelen terrein. De werkgroep heeft een aantal malen met de projectontwikkelaars gesproken maar heeft van de ontwikkelaars begrepen dat zij een principe-bouwaanvraag wensten in te dienen, ongeacht het feit dat de werkgroep zich in de huidige bouwplannen niet kan vinden . 
Communicatie was – naar de mening van de projectontwikkelaars – op dat moment niet langer zinvol omdat over de esthetica te twisten zou zijn.

De werkgroep is echter van mening dat niet alleen over de esthetica maar ook over andere keuzes te twisten is. Omdat de ontwikkelaar een procedurele weg is ingeslagen, heeft de werkgroep haar achterban (wederom) geraadpleegd en op de hoogte gesteld van het ingediende plan en de door de ontwikkelaars genomen stappen. 

In een druk bezochte wijkbijeenkomst bleek dat de navolgende zienswijzen van de werkgroep breed gedragen worden door de omwonenden. Wij verzoeken u derhalve de zienswijzen met de nodige aandacht te behandelen.
1.Eenheid van bouwen

De wijk als esthetische eenheid, stedenbouwkundig

Langs de Beethovenlaan (de Oost-West-as) zijn de woningen tussen de 2 à 4 aan elkaar gebouwd. Aan de Sweelincklaan (de Noord-Zuid-as) zijn de jaren ’30 woningen per ca. 6 aan elkaar gebouwd. Dit verschil is een wezenlijk onderdeel van het stedenbouwkundige ontwerp.

Daarbij zijn er gevariëerde tussenruimten van tot wel 8 meter.

Uitzondering hierop is logischerwijze het Beethovenpleintje dat als centrum van de wijk fungeert en daarom met meerdere winkels en bovenwoningen aan elkaar is gebouwd, te weten 6 tot 8 per zijde. Het is logisch dat deze verdichting er is gezien de functie van het plein.

Het plan gaat uit van twee stedenbouwkundige blokken van 7 of 8 aaneengebouwde woningen zonder waarneembare tussenruimten. Zij zijn immers een middels galerijen en een bijbehorende brandtrap aan elkaar vast gedacht. Dit komt nergens in de wijk voor en zeker niet aan de Beethovenlaan of de Sweelicklaan. Zelfs aan het Beethovenpleintje is dit niet het geval.

De wijk als esthetische eenheid, woningontwerp

De huidige woningen zijn van origine gebouwd met een kleine afwijking en door de jaren heen hebben de bewoners een eigen stempel gedrukt op hun eigen woning wat de “doorleefdheid” van de wijk bepaalt. Verschillen zien we in stoepen, voordeuren, kozijnen, aanbouwen en dakkapellen.

Het plan daartegen is weinig fantasievol: alle gevels zijn eender. Er is gewerkt met een andere metselwijze om verschil aan de gevel aan te geven maar dat komt nergens in de wijk voor. Dit is een bouwmethode uit de jaren 1905-1920 terwijl de wijk stamt uit de jaren ’30.
De werkgroep constateert dat het plan aan de eenheid van de wijk afbreuk doet.

2.Openheid

Het appartementenblok, ogend als aaneengesloten bebouwing, is te dominant aanwezig in de wijk. Het overstemt niet alleen de bebouwing aan de Beethovenlaan- en de Sweelincklaanzijde, maar zelfs het Beethovenpleintje. 
Door de licht vooruit geschoven hoekbebouwing ter hoogte van het kruispunt wordt dit nog eens versterkt.

De nieuwbouw is vastgebouwd aan de bestaande bebouwing aan de Beethovenlaan. Een kleine opening leidt naar de achterliggende parkeerplaats. Het geheel los houden van elkaar zou een veel eenduidiger beeld geven, waardoor het geheel minder massief en steenachtig oogt. Ook de aansluiting van de oude en de nieuwe stenen wordt hoogstwaarschijnlijk niet mooi.

De aanwezige zichtlijnen verdwijnen volkomen; de Sweelincklaan zal niet meer zichtbaar zijn vanaf het Beethovenpleintje. Ook de daken van de Cattepoelseweg zullen niet meer te zien zijn vanaf het kruispunt Beethovenlaan-Sweelincklaan. De nieuwbouw zal hierdoor als een enorme verdichting worden ervaren.

Openheid zou ook gecreëerd kunnen worden door de woningen meer in zuidwestelijke richting op te schuiven. Dit zou de privacy van de woningen aan de Sweelincklaan ten opzichte van het appartementgebouw ten goede komen. Ook de lichtinval in de woningen aan de Sweelincklaan zal door de nieuwbouw sterk afnemen.
De werkgroep bepleit meer openheid in het plan. 
3.Veiligheid
Naar de mening van de werkgroep draagt het afsluiten van de wijk niet bij aan het gevoel van veiligheid. Openheid blijkt al decennia lang de basis voor een, nog steeds, veilige wijk. Het plan creëert een afgesloten binnenruimte die van buiten niet zichtbaar is.

We gaan ervan uit dat het bestaande pad tussen de Sweelincklaan en de Cattepoelseweg, dat als vlucht- en brandgang fungeert, in het plan blijft bestaan.

Het plan verdient aanpassing in zake de veiligheid.

4. Stedenbouwkundig
Zie tevens hiervoor onder: “1. Eenheid van de wijk”.

Er is in het plan onvoldoende verschil gemaakt tussen het karakter van de Beethovenlaan en de Sweelincklaaan, terwijl dit in de gehele wijk wel het geval is; de Beethovenlaan is vormgegeven als centrale as door de wijk met veel bijzondere bebouwing en veel groen. De straten daar haaks op zijn meer “woonstraten”.

Een accent op de hoek bestaat in de wijk uit een eindwoning met dwarskap. De in het plan opgenomen oplossing; kap met eindschild , twee woningen aan twee zijden door de rooilijn en een ronde aanbouw op de hoek is overdadig. Het overstemt in grote mate de bestaande bebouwing op het kruispunt. 

De werkgroep sluit zich dan ook aan op het gestelde in het Structuurplan Arnhem 2010:

“…de meeste woonwijken hebben een sterke stedenbouwkundige opzet en uitstraling met veel monumentale en beeldbepalende bebouwing, zoals bijv. ’t Cranevelt, Alteveer, Sonsbeekkwartier…..”.
Gezien de bestaande bebouwing zou het plan karakteristieker / bijzonderder mogen zijn aan de Beethovenlaan en sympathieker / ingetogener aan de Sweelincklaan.
5. Rooilijn
De rooilijn zien wij niet direct als de positie van alle voorgevels van de woningen, echter wel als uiterste directe grens richting de Sweelincklaan en de Beethovenlaan.

Op de hoek Beethovenlaan-Sweelincklaan steken twee woningen aan beide straten door de voorgevelrooilijn waardoor de nieuwbouw erg overstemt. Met name de vernauwing van het het straatprofiel op de hoek van de Sweelincklaan zorgt ervoor dat de nieuwbouw erg dicht op de bestaande bebouwing komt te staan.

Het plan verdient de nodige aanpassing inzake de rooilijn.

6. Bouwhoogte

De exacte hoogtematen ontbreken op de tekening.
Uit de tekening kan met enig meetwerk wel worden afgeleid dat de aansluiting van de nieuwbouw op de bestaande bebouwing van de Sweelincklaan geen rekening houdt met het grondverloop. De nieuwbouw is te laag ingetekend. Door het (niet ingetekende) feitelijke grondverloop zal de nieuwbouw hoger komen te liggen dan op de tekening staat aangegeven. 
Bovendien is het bestaande huis (aan welk perceel de nieuwbouw op de Sweelincklaan zal grenzen) op de tekening te groot ingetekend. 
De werkelijke bouwhoogte zal duidelijk hoger worden dan de tekening sugereert.
Door de bebouwing aan de zuidzijde van de bestaande woningen in de Sweelincklaan (tegenover de nieuwbouw) krijgen deze woningen substantieel minder licht in huis. De gevolgen hiervan zouden in kaart gebracht moeten worden.
De bouwhoogte en het gevolg van het ontbreken daarvan is niet duidelijk.

7. Parkeren/verkeersoverlast
In parkeren is in het plan deels voorzien achter de woningen; de straat wordt hiermee echter onvoldoende gespaard. Ongelukkige bijkomstigheid is dat er een onvriendelijke en onveilige binnenplaats wordt geschapen. De beste oplossing blijft naar de mening van de werkgroep het ondergronds parkeren. Hierin kunnen de bergingen worden opgenomen.

De werkgroep wijst er verder op dat in toenemende mate de parkeerplaatsen in de wijk worden gebruikt door medewerkers en bezoekers van het ziekenhuis Rijnstate.
De werkgroep uit verder haar bezorgdheid over de lawaaioverlast voor de bewoners aan de Cattepoelseweg. Dat lawaai zal met name geproduceerd worden door startende en vertrekkende auto’s op het binnenplein van de nieuwbouw. 

Verder lijkt de uitgang van de parkeerplaats op de Beethovenlaan een gevaarlijk punt te worden.
Het plan voldoet niet aan de te stellen eisen inzake het parkeren / verkeersoverlast.

8. Groenstructuur/speelplaats
Het plan zorgt ervoor dat het overgrote deel van het aanwezige groen verdwijnt. De groenstrook aan de Beethovenlaan wordt gehandhaafd. Het overige groen 

(grasveld, struiken, bossages en circa 10 bomen) verdwijnt. Hier komt niets voor terug. 
Het groen dat mogelijkerwijs geschapen zal worden is voor de rest van de wijk niet zichtbaar omdat het verdwijnt achter de hoge gevels van de lintbebouwing. 
De waardevolle bomen wil de werkgroep behouden.
De speelplekken voor de jeugd (waar dagelijks gebruik van wordt gemaakt) en de prettige samenhang tussen stenen woningen en groen verdwijnt ter plaatse van de nieuwbouw volledig.

Het plan laat te weinig speelruimte en groen over.

9. Aanbevelingen / samenvatting van verbeteringsvoorstellen
· Meer openheid en meer zichtlijnen in het plan creëren, minder bouwmassa

· Meer fantasie  en speelse details 

· Stedenbouwkundig verschil tussen huidige bebouwing Sweelincklaan-Beethovenlaan volgen:

Beethovenlaan: centrale as, veel bijzondere bebouwing en veel groen

Sweelincklaan: woonstraat

· Bouwen rondom het bestaande groen

· Meer zichtbaar en toegankelijk groen (speelplekken)

· Bijzondere bomen behouden

· Afkoppelen appartementenblok Beethovenlaan van bestaande bebouwing (winkels)

· Lintbebouwing doorbreken: Opdelen huizenblok van 8 woonhuizen op Sweelincklaan in bijvoorbeeld 2x3 woningen en uit elkaar schuiven
· Bebouwing minder hoog

· Hoekwoningen geheel in bestaande rooilijn bouwen

· Gehele bebouwing verder van de weg afschuiven 

· Ondergronds parkeren voor appartementen voorkomt parkeer- en geluidsoverlast en maakt meer groen beschikbaar

· Terrein niet afsluiten door poort om veiligheid daardoor juist te waarborgen (sociale controle)

· Bouwen in bestaande materialen (stenen, pannen e.d.)

· Hoekelement (erker) speelser

· Toetsen vervoersstromen Beethovenlaan

· Doelgroep: doorstroom voor mensen uit de wijk (senioren) mogelijk maken

· (Para-) medische en/of sociale voorzieningen integreren 

· Bergingen dichter bij appartementen plaatsen (d.m.v. ondergronds parkeren op te lossen)

Hoogachtend en met vriendelijke groet,
Naam
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