Uit De Gelderlander van 13 sept. 05

Strijd tegen bouw in Alteveer/Cranevelt is achterhoedegevecht 

Door onze verslaggever 

ARNHEM - De strijd van omwonenden tegen de bouw van dertig appartementen aan de Oude Kluizeweg en veertien appartementen aan de Bernard Zweerslaan, in de Noord - Arnhemse wijken 't Cranevelt en Alteveer, is niet veel meer dan een achterhoedegevecht. 

Zoveel werd gisteravond wel duidelijk in de vergadering van de raadscommissie VROM. De prachtige betogen en powerpoint presentaties van diverse betrokkenen ten spijt, bleken de meeste vertegenwoordigers van de Arnhemse politieke partijen erg gevoelig voor het feit dat de wethouder hen eraan herinnerde dat eerder al overeenstemming over de te varen koers was bereikt. 

"De raad heeft er mee ingestemd dat aan de Oude Kluizeweg inbreiding kan plaatsvinden. Het is raar dat ik opnieuw met de bewoners om tafel moet, terwijl u mij eerder de opdracht heeft gegeven punt 3C, wat in ons aller ogen destijds de beste optie was, verder uit te werken."

Met betrekking tot de appartementen op de hoek van de Bernard Zweerslaan haalde Van Bodegraven de woorden van eerdere raadsleden aan. "Een aantal van u heeft de juiste conclusie getrokken. Dat is een gelopen race."

Uiteindelijk steunde een ruime raadsmeerderheid de wethouder. "De bouwplannen zijn goed voor Arnhem en wat goed is voor Arnhem, is ook goed voor de Bernard Zweerslaan", sprak Jaap Huurman namens de PvdA.

Martin van Meurs van Pro Arnhem, Lenneke Jaspers van de fractie Jaspers en de partij Stadsbelang stonden als enigen vierkant achter de insprekers, die allen aangaven dat de plannen te groots en in strijd met het groene en vooroorlogse karakter van de wijk waren. 

Van Meurs: "Inbreiding ligt altijd gevoelig. Juist dan is samenwerking met de burgers gewenst. Nu in Schuytgraaf volop wordt gebouwd, staat er volgens mij geen druk meer op de plannen in Alteveer en 't Cranevelt."

Van Meurs stelde 'nieuw overleg' en 'een pas op de plaats' voor, maar vond onvoldoende medestanders.
