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                                                               MOTIE

De Raad van de Gemeente Arnhem, in vergadering bijeen op 26 september 2005, kennis genomen hebben van het bestemmingsplan Alteveer/ ’t Cranevelt , gehoord de discussie,

overwegende dat: 

· er zijn maar liefst 107 zienswijzen ingebracht tegen het onderdeel van het bestemmingsplan dat het mogelijk maakt een 13 etages hoge flat te bouwen op de Oude Kluizeweg. Daaruit kan worden geconcludeerd dat het hier zeer breed gedragen bezwaren betreft.

· de bewoners van de bestaande flat aanvankelijk bereid waren door te praten over het door de gemeente aangegeven alternatief 3d. Dit door de wethouder werd afgewezen en door hem eenzijdig werd gekozen voor alternatief 3c. Dat dit heeft geleid tot het afbreken van het overleg tussen bewoners en de wethouder;

· sinds de bouw van de bestaande flats aan de Oude Kluizeweg de stedenbouwkundige inzichten aanzienlijk zijn gewijzigd en dergelijke hoogbouw eigenlijk toen al niet, maar zeker vandaag de dag, niet past aan de groene Veluwerand;

· ook landelijk niet meer een zo stringente handelwijze wordt voorgestaan ten aanzien van inbreiding en ook in dat opzicht de voorgenomen bouw door de beleidsontwikkelingen is achterhaald;

· door het geplande 13 etages hoge flatgebouw wel een erg intensieve bebouwing op deze plaats ontstaat en de oude karakteristieke rand van het park Zypendaal verloren gaat;

· naast het ontbreken van voldoende draagkracht in de buurt, de ING (waarmee destijds de overeenkomst Oude Kluizeweg is afgesloten) heeft aangegeven niet 'vast te zitten' aan de locatie Oude Kluizeweg maar ook bouw op andere locatie -b.v. Arnhem-Zuid- een goed alternatief zou vinden voor de bestaande overeenkomst;
 

draagt het college van B&W derhalve op:

Het voorliggende bestemmingsplan vandaag aan te houden, en de tekst en tekeningen  zo te wijzigen dat het onderdeel dat de bouw van de omstreden flat aan de Oude Kluizeweg mogelijk maakt wordt geschrapt, en daarna het op genoemd onderdeel gewijzigde bestemmingsplan opnieuw aan de Raad voor te leggen.
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