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Omwonenden 


Ziekenhuis Rijnstate











Geachte heer, mevrouw,








In de week van 20 september a.s. gaat bij Ziekenhuis Rijnstate de bouw van de langverwachte parkeergarage van start. Volgens plan is de parkeergarage volgend jaar juli gereed. Rijnstate beschikt dan over 325 extra parkeerplaatsen; 1074 nu tegen 1399 straks.





Rijnstate hoopt dat door de komst van de nieuwe garage het parkeren in de wijk door patiënten, bezoekers en medewerkers grotendeels tot het verleden zal behoren. 





Gedurende de bouw van de garage (september 2004 – juli 2005) zijn er echter minder parkeerplaatsen beschikbaar. Wij hebben verschillende maatregelen afgekondigd om de overlast voor het ziekenhuis én de buurt tot een minimum te beperken. Met Burgers’ Zoo zijn afspraken gemaakt om medewerkers, patiënten en bezoekers daar te laten parkeren. Via een eigen pendeldienst wordt het vervoer tussen Rijnstate en Burgers’ Zoo geregeld.





Graag nodigen wij u uit voor een buurtbijeenkomst waar wij onze plannen aangaande de bouw van de nieuwe parkeergarage met u zullen delen. De bijeenkomst vindt plaats op maandag 13 september a.s. om 


20.00 uur in het Auditorium (verdieping B2, route 81) van Ziekenhuis Rijnstate.





Voor meer informatie kunt u tijdens kantoortijden contact opnemen met onze Vervoersbalie op telefoonnummer 026-378 66 85.





Met vriendelijke groet,





Alysis Zorggroep,











G. Huisman


Lid Raad van Bestuur





Cc: 	- Wijkraad Cranevelt / Alteveer

















	











