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Arnhem, 24 oktober 1999








Geachte heer Van Eijk,





Naar aanleiding van de brief van uw mevrouw Boenink-Scholten d.d. 19 oktober willen de omwonenden graag reageren.


Als eerste willen wij nog eens verduidelijken dat ons voorstel niet was om de vergadering niet te laten doorgaan maar dat wij die vraag hebben voorgelegd of het zin had de vergadering door te laten gaan als het ziekenhuis op het  standpunt staat dat het voorstel m.b.t. tot de milieuvergunning bij voorbaat vaststaat en het plan van aanpak daarmee onlosmakelijk verbonden is, althans zo hebben wij opgemaakt uit de zinsnede:


“Wellicht ten overvloede:


Ziekenhuis Rijnstate ziet het plan van aanpak in relatie tot de aanpassing van de milieuvergunning. Concreet betekent dit dat beide voorstellen onlosmakelijk met elkaar verbonden zijn.”


Uit deze zinsnede alsmede naar aanleiding van de vorige bijeenkomst hebben wij nadrukkelijk begrepen dat het voorstel m.b.t. de nieuwe aanvraag voor de milieuvergunnning niet te bespreken is.





Verrast lazen wij in de brief van 19 oktober de volgende zinsnede:


Wel is Ziekenhuis Rijnstate van mening dat het jammer is dat het plan d.d. 8 oktober 1999 niet ten uitvoer gebracht kan worden, om vervolgens tot consensus te komen over de algehele problematiek.


Hieruit menen wij te begrijpen dat het plan van aanpak dus wel besproken en uitgevoerd kan worden zonder dat daarbij bij voorbaat vastligt hoe de nieuwe (allesomvattende) milieuvergunning eruit zal zien en dat te zijner tijd een totaal voorstel met een convenant voor een oplossing van de algehele problematiek ter bespreking aan de bewoners voorgelegd zal worden.





Als wij dit juist begrepen hebben (en wij hopen dit van harte), zien wij uiteraard het nut in van een bespreking van het plan van aanpak.


Daarbij vragen wij nog wel nadrukkelijk aandacht voor de problematiek vanwege het laden (en lossen) van vrachtwagens met maaltijden voor andere instellingen, waarin in het voorliggende plan geen oplossing is gegeven.





Gaarne zien de omwonenden een nieuw voorstel tegemoet.








Met vriendelijke groet,





namens de omwonenden,
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