Bijeenkomst wijk Alteveer / ’t Cranevelt met politieke partijen Arnhem

op woensdag 13 februari 2002, 20.00 –22.30 uur.

Uitgezonden door de Stadsomroep Arnhem: donderdag 14 februari 2002 van 15.00 – 16.15 uur.

Stelling m.b.t.  Bestemmingsplan Rijnstate en de commerciële activiteiten van Multi Cuisine Arnhem:

Commerciële activiteiten in deze zin horen niet thuis op het Ziekenhuisterrein, 

gedoog beleid gemeente Arnhem ten gunste van Rijnstate kan niet meer.
REACTIES POLITIEKE PARTIJEN

Hierna volgt de letterlijke tekst van de uitzending van STA over dit onderwerp.

[Stemmen voor de stelling betekent “groen” (bordje)]

D66 – Bob Roelofs

Heel duidelijk, 

A.s. hebben wij Commissie-vergadering en D’66 zal zeggen, dat we het onacceptabel vinden, dat Multi Cuisine, want daar praten we eigenlijk over, op deze manier overlast blijft bezorgen. En als je het bestemmingsplan handhaaft dan betekent dat eigenlijk, dat Multi Cuisine  zich op een andere plek in Arnhem, zeg maar, zich verder moet ontwikkelen. En dat lijkt me absolute noodzaak, gezien de overlast en de toezeggingen die in het verleden zijn gedaan, dat lijkt met volstrekt helder.

Noord Centraal – Nelleke Schregardus

Noord Centraal heeft in de Raadsvergadering van november gevraagd waarom er zodanig door de Gemeente gehandeld werd, dat de overheid als onbetrouwbaar overkwam, dus wij staan helemaal achter die stelling. 

N.a.v. onze vragen heeft de Wethouder de gezamenlijke commissie gepland, heeft hij toegezegd. Het  heeft wat lang geduurd, ik had verwacht dat dat december zou zijn, maar die komt er volgende week.

Wij zeggen dat de gemeente destijds een afspraak heeft gemaakt met Rijnstate en die moet ze dan ook handhaven.
Leefbaar Arnhem – Martin van Meurs

Ik ben gewoon verbaasd als burger en volgens mij moet de buurt gewoon aan de raad een ultimatum stellen:  binnen zoveel tijd worden de afspraken eindelijk geëffectueerd. 

Of jullie moeten als buurt bedenken, hoe je de gemeente onder druk zet. Zo niet, dan moet je bedenken, dan moet je als buurt gewoon creatief genoeg voor zijn, deze zaak speelt als jaren.

VVD – Inez van Pijnenburg

Groen (voor de stelling), gedoogbeleid mag wat ons betreft nooit. Dus niet in deze zaak en niet in andere. Als we de hele ceel lezen, wat er vanaf ’89 gebeurd is, dan vind ik inderdaad ook dat er hier toch fouten zijn gemaakt door de gemeente. A.s. maandag wordt het opgelost en wij zullen ze daar zeker op tackelen. Wij lossen het op door te zeggen, dat gedogen niet meer aan de orde kan zijn.

PvdA – Lincewicz

Groen, gedogen kan niet. Ik ben het volkomen met deze stelling eens. Wat er maandag gebeurd? Dit hoort iedereen op de stadsomroep of niet? Dan moet er wat gebeuren. Ik denk dat ze gewoon Multi Cuisine…., kijk je kunt Rijnstate……, de ellende is, misschien is dat de oorzaak waarom, omdat dat nou zo lamlendig loopt, je kunt natuurlijk niet Rijnstate sluiten.

(Maar dat is de vraag ook niet, Multi  Cuisine weg?). 

Multi Cuisine weg, dan maar. Maar je kunt ze ook niet zonder eten laten zitten, die patiënten.

CDA –  Leo de Vries

Gedogen niet. En het bestemmingsplan wijzigen ten gunste van Multi Cuisine ook niet, dus dan moeten ze weg.
Christen Unie -   Piet van Dijk: 

Nou de bedoeling was, geloof ik, om de overlast te voorkomen en op het moment dat je MCA moet verplaatsen, dan moet je je wel realiseren, dat het ten eerste langer gaat duren en ten tweede, dat Rijnstate toch aanvoer van de keuken moet hebben. M.a.w. of het helpt is maar zeer de vraag. Je zit bij een ziekenhuis in ontwikkeling en je ziet ook dat er dingen gebeuren na de eerste aanzet die ook verdere ontwikkelingen nodig maken. En daarom zou ik nog niet durven zeggen, dat het precies zo afloopt, dat Multi Cuisine zondermeer weg moet. Ik vind niet dat je kunt gedogen, ik vind dat je een  helder beleid moet neerzetten en deze situatie kan niet zo blijven bestaan.

De stelling is niet moet Multi Cuisine blijven of niet. En daar ga ik niet over en daar wil ik ook helemaal niet over praten. Ik wil het er over hebben, hoe je op een gegeven moment hoe je tegenover de wijk beloften nakomt, maar ik heb niet in deze 3 minuten daar de pasklare oplossing voor.

Groen Links – Chris de Ronde

Natuurlijk groen, want gedogen kan niet. Alleen dan ben ik het toch met Van Dijk eens, die oplossing voor Multi Cuisine, die is er niet 1, 2, 3. We spreken wel over een nieuwe milieuvergunning, die daar moet komen en wat je als raad moet doen, is daar de kaders voor zetten, wat sta je hier toe en wat sta je hier niet toe.

(Wat kunnen de mensen op Alteveer van jou concreet verwachten, van de partij?)

Nou, Multi Cuisine zal aan de geluidsnormen moeten voldoen, die de raad stelt. Multi Cuisine zal aan de milieunormen moeten voldoen t.a.v. uitstoot van luchtverontreinigende zaken en dat is de kaders en als ze daar niet aan kan voldoen, dan houdt het verhaal op.

PPU – Gerard van London

Wij als PPU zijn natuurlijk ook niet zo maar ontstaan. Ook wij vonden dat de gemeente op een gegeven moment niet naar ons luisterde, en daar is een politieke partij uit voortgekomen. Het is natuurlijk belachelijk dat je 12 x naar de raad van state moet, als je het in de gemeente kunt oplossen. En wij als PPU willen in ieder geval er ons voor inzetten, dat dat soort dingen in de toekomst niet meer zullen gebeuren. En dat is eigenlijk wat ik er even over wil zeggen.

SP – Gerrie Elfrink

Ja, dit soort zaken vallen onder de milieuwetgeving, die is democratisch tot stand gekomen en dan moet-ie ook gehandhaafd worden, want anders verliezen burgers het vertrouwen in de politiek, dat is  gewoon een logische zaak. Dit soort dingen kan gewoon niet. Ik ben er absoluut op tegen, dat zo’n situatie zo lang duurt. Ik vind het onbegrijpelijk.
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