Com. RO&M -  Problematiek Rijnstate  18 februari 2002 19.30 uur op Wagnerlaan 55 

 MdV, Binnen vijf minuten? 

 Een citaat, een paar feiten en namens ruim honderd wijkgenoten een verzoek. 

 Citaat (socioloog Adriaansens): Sommige landen zijn corrupt, andere hebben een heuse maffia en Nederland gedoogt. 

 In wat voor een heilloze situaties je dan als bestuurder, bedrijf en bewoners terecht komt bewijst de gang van zake rond Rijnstate. 

 B en W gedogen het parkeren langs de Kluizeweg, op terreintjes die al lang weer park hadden zullen zijn. 

 B en W gedogen overtredingen van de milieuvergunning en leggen uitspraken van Raad van State naast zich neer. 

 B en W gedogen de overlast die omwonenden, die de wijk heeft van het ziekenhuis. 

 B en W gedogen overtredingen van het bestemmingsplan. 

 Mijn verzoeken om handhaving van het bestemmingsplan Wagnerlaan 55 en om het aanscherpen van de milieuvergunningen dateren 28 januari 1999 en 31 januari 1999. Dat is ruim twee jaar geleden dus. Na twee jaar is er geen zicht op verbetering en zelfs op de agenda voor de vergadering van vandaag staat er geen voorstel van B en W van Arnhem. Het wordt steeds duidelijker dat het gedogen in feite de bestuurlijke onmacht van B en W moet verhullen. 

 Het bestemmingsplan Wagnerlaan 55 werd op 8 oktober 1990 door de raad vastgesteld. Daaraan waren twee jaar aan inspraak en overleg met de politiek voorafgegaan. Bij de bezwaren ging het net zoals nu over: 

 de ligging en overlast goederenhof en aanvoerwegen aan de kant van de woonhuizen; 

 onvoldoende ruimte voor parkeren en het parkeren bij de woonhuizen; 

 de ondermaatse oplossingen voor het openbaar vervoer met de halte onderaan de hellingbaan naar de hoofdingang. Je zult maar slecht ter been zijn. 

 Met de omwonenden werd tijdens het \'d4goede buren overleg\'d5 een convenant opgesteld en nam het ziekenhuis de verplichting op zich overlast zoveel mogelijk te voorkomen. Daarbij werd in het vooruitzicht gesteld dat het ziekenhuis best meer wilde doen dan de wettelijke milieunormen. Nu stellen dat men wel aan de normen voldoet, wil dus niet zeggen dat men de afspraken nakomt. Met dat convenant trok D'66 wethouder Hartogh Heijs destijds een aarzelende gemeenteraad over de streep. We waren misschien naief en te goed van vertrouwen. Wij staakten onze procedures tegen de bouw van het fusieziekenhuis in Arnhem noord ipv van zuid. 

 Er kwam een bouwvergunning en begin 1995 kon, op de verkeerde plek, een prachtig ziekenhuis geopend worden. 

 De afspraken met de buren werden snel vergeten, door Rijnstate en door B en W. We zijn inmiddels vier directeuren enige wethouders en vele milieuambtenaren verder. Ziekenhuis en ambtenaren troffen we als omwonenden steeds vaker alleen nog maar voor de rechter, bij de Raad van State. Omwonenden werden bij herhaling in het gelijk gesteld. Maar B en W gedoogden en de overlast bleef bestaan. 

 Voor mensen die geen hinder ondervinden, lijken de bezwaren soms overdreven. Maar het is met deze vorm van hinder als met de middeleeuwse straf de \'d4drup\'d5. 

 Een veroordeelde werd met zijn hoofd aan een paal gebonden. Op dat hoofd liet men met een zekere regelmaat een drup water vallen. Zo\'d5n straf lijkt gering, maar op den duur worden die druppels mokerslagen en volgens verslagen van ooggetuigen uit die tijd, eindigde deze bestraffingen altijd in razernij. 

 Bij geluidshinder doen zich vergelijkbare verschijnselen voor zeker als die geluiden de slaap aantasten. Ik denk dan niet aan de sirenes van ambulances bij calamiteiten, maar wel aan het dichtslaan van portieren van de auto\'d5s van de personeelsleden, het piepen van remmen, de koelwagens voor Multi Cuisine voor de slagbomen en op de goederenhof, het afzuigen van vetpotten, het leegmaken van glasbakken en het optrekken van steeds grotere vrachtwagens op de hellingen van de goederenroute. 

 Voor de omwonenden is de overlast een optelsom van alle activiteiten op het terrein plus de hinder van het extra verkeer en het parkeren. 

 Leden van de commissie ik verzoek u dringend het gedogen niet langer te accepteren en B en W op te dragen over te gaan tot handhaven van het bestemmingsplan en de milieuregels. Het terrein Wagnerlaan 55 heeft als bestemming \'d4sociaal culturele doeleinden\'d5 uitsluitend te dienste van het ziekenhuis. Kortheidshalve verwijs ik hier naar het standpunt van de Commissie Beroep en Bezwaarschriften van de gemeente. De suggestie om dan maar het bestemmingsplan aan te passen om zo ruimte te geven aan de industri\'91le activiteiten van de keuken is onaanvaardbaar, niet democraties en zeker niet bevorderlijk om het vertrouwen van de burgers in de politiek te herstellen. MdV. Het is eigenlijk heel eenvoudig. Het ziekenhuis heeft willens en wetens die keuze voor noord, voor die verkeerde plek gemaakt, en moet de consequenties daarvan aanvaarden en niet proberen deze aftewentelen op de omgeving, de omwonenden, de wijk. Dat geldt ook voor de keuken. Alles wat ik vraag, mde namens vele buurtgenoten, is dat de afspraken worden nagekomen. Ik heb gezegd Carel Otten

