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B&W besluit onderzoek Transferium Arnhem Noord te stoppen
Op 24 mei is door het college van Burgemeester en Wethouders van de gemeente Arnhem besloten om niet langer te zoeken naar een geschikte locatie voor een Transferium in Arnhem-noord. Een aantal jaren geleden leek een ondergronds transferium tussen Burgers’ZOO en het Nederlands Openlucht museum (NOM) aan de Cattepoelseweg een mogelijke en duurzame oplossing. Vandaag de dag blijkt die oplossing niet meer haalbaar. De oplossing van de problematiek zal op het eigen terrein Burgers’ZOO en NOM gevonden moeten worden. 
Sinds 1997 is door de gemeente Arnhem actief gezocht naar een locatie voor een Transferium in Arnhem-Noord. In diezelfde periode hebben Burgers’ ZOO, NOM en Gelredome de gemeente gevraagd te helpen bij het oplossen van parkeerprobleem door de aanleg van parkeervoorzieningen. Een eerste tijdelijk oplossing voor deze problematiek, uitbreiding op eigen terrein, stuitte destijds op weerstand bij provincie en rijk. Sindsdien zijn samen met rijk, provincie Gelderland en direct betrokkenen diverse alternatieve mogelijkheden onderzocht. 

Vanaf eind 2003 zijn op grond van diverse ontwikkelingen en overleg uiteindelijk twee oplossingsrichtingen bekeken. Te weten: een nieuw te realiseren Transferium Arnhem-noord (ca. 2500 parkeerplaatsen) aan de Cattepoelseweg en een optie voor uitbreiding op eigen terrein van Burgers’ ZOO en NOM. Beide varianten zijn door de gemeente Arnhem geactualiseerd op onder meer de planologische en financiële aspecten.
Het  nieuwe Streekplan van de provincie Gelderland geeft een aanzienlijke verruiming van ontwikkelingsmogelijkheden voor de locaties van Burgers’ ZOO en NOM. Dit maakt uitbreiding op eigen terrein, in tegenstelling tot eind jaren ’90, nu tot een reëel alternatief. Bovendien blijkt dat voor het Transferium Arnhem Noord zicht op financiele haalbaarheid ontbreekt. Uit de actualisatie van het Transferiabeleid in Arnhem blijkt dat de verkeerskundige noodzaak voor parkeren op afstand is afgenomen. Vandaar dat het college van Burgemeester en Wethouders heeft besloten geen nader onderzoek te doen naar een transferium in Arnhem-noord en onder nog nader te bepalen voorwaarden medewerking wil verlenen aan uitbreiding van parkeercapaciteit op het eigen terrein van Burgers’ZOO en NOM. Dit besluit wordt nog voorgelegd aan de raadscommissie VROM van de gemeente Arnhem.

Noot aan redactie: Voor meer informatie kunt u terecht bij Roeland Loosen, communicatieadviseur van de dienst Stadsontwikkeling, telefoon 026 377 3870. 













