NOTULEN VAN DE GROEPSVERTEGENWOORDIGERS​BIJEENKOMST VAN 19 NOVEMBER  2002 

Aanwezig: 14 GROEPSVERTEGENWOORDIGERS (Marjan van Dijk, Jan Kops, Jan Wammes, Joop Tubbing, Kees Beers, Adrian Martig, Nynke Otten, Saskia Loendersloot, Cleo van der Stap, Leo Vereschildt, Manny Groeneweg, Willem Kusters, Marloes Kok en Paul van Velthoven) en 5 bestuursleden (Henk Wagenaar (vz), Wander Boxem, Jop Burlage,  Henny Holtus, en Marjan van Roon (not)).

Afwezig m.k.: Willem Rosier, Ans Honkoop en Rosa van de Brink 

Henk heet de aanwezigen welkom.

1. Notulen van 31 oktober 2001

· Deze worden ongewijzigd vastgesteld.

2.    Mededelingen van het bestuur

· Het afgelopen jaar is probleemloos verlopen, wat betreft de groepsactiviteiten. Er is alleen wat discussie geweest met de Yogagroep over de contributie. Dit is tot tevredenheid geregeld.

· Op donderdag 5 december zijn de zalen gesloten.

3.    Mededelingen uit de groepen.

· Is er een minimum aantal leden vastgesteld voor activiteiten bij badminton? Nee niet exact, we proberen groepen over een dip heen te helpen.

· Kunnen er zonneschermen komen voor de bovenzaal? Geadviseerd wordt de krachten te bundelen met de vakleerkracht van de school. De ambtenaren lopen niet hard hiervoor.

· De maandaggroep wil volgend jaar graag witte shuttles.

· Kleutergroepen 1 en 2 zijn vol. In de 3e groep is nog iets ruimte. Door de oproep in de Craneveer heeft Marian van drie meiden het aanbod gekregen om te helpen. Ze wil graag soft honkbalknuppels aanschaffen. Dit is accoord.

Bridge donderdag wil een set multigidsbriefjes aanschaffen. Kosten ongeveer € 13,50. Ze mogen het zelf kopen.

De verwarming brandt onregelmatig. Dit komt o.a. door het nieuwe verwarmings​systeem, met een onbestuurbaar op afstand bedienbaar computerprogramma. Wander geeft een uitleg over de acties die al richting gemeente zijn ondernomen. 

· Het water in het damestoilet loopt geregeld onnodig door.

· Het biljartlaken is in 2004 aan vervanging toe.

· Volleybal maandag wil graag nieuwe leden, zo ook recreatiesport zaterdag en badminton donderdag.

· Volleybal donderdag is erg blij met de trainer. Ze zitten vol wat betreft het aantal leden (ongeveer 18) Ze willen wel graag een paar nieuwe oefenballen. Dit is accoord.

· Badminton dinsdag van Leo wil graag werkende douches. Ze zijn tevreden met het nieuwe (andere) netje.

· BBB en aerobics vragen om nieuwe dynabands. Aanschaffen mag. Kan er ook een kast boven komen voor het opbergen van materialen. Hierover gaan we overleggen met de scholen.

4.    Uitdelen acceptgiro’s

· Hierbij het verzoek  de adreslijsten bij te werken en verschillen door te geven aan Jop Burlage.

5. Rondvraag: Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

Henk sluit de bijeenkomst.

Marjan van Roon.

