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NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING 

VAN 4 november  2003 

Aanwezig: 8 leden en 6 bestuursleden

Willem heet de aanwezigen welkom. 

1. Bestuursmededelingen: 

-
De ruimte van Craneveer moet rookvrij zijn. Op korte termijn worden stickers opgehangen.

- 
Snoep is uit het assortiment gehaald.

-
De bezetting van diverse groepen baart zorgen. De leden is gevraagd ook actief op zoek te gaan naar meer leden. Tevens komt er een oproep in de Craneveer.

2. Notulen van 19 november 2002:

Naar aanleiding van: Naast Cleo is het afgelopen jaar ook Monique Steenkamer toegetreden tot het bestuur.

Craneveer is weer 7 keer verschenen. Het blad ziet er steeds beter uit en de redactie krijgt hiervoor de complimenten van het bestuur.

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

3. Jaarverslag:
Enkele punten hieruit worden toegelicht. Er is een vraag of het jaarverslag kan worden opgenomen in de Craneveer. Een ingekorte versie zal in het blad komen. Jaarverslag en notulen komen op de website.

4. Financieel jaarverslag:

· Het kapitaal is dit jaar fors toegenomen, mat name door een forse toename van het aantal donateurs. De activiteiten kwamen € 2700 tekort, de kantine maakte €1000 winst en het blad € 300. Verder heeft Craneveer gekregen wijkgelden gebruikt om de tekorten op de activiteiten op te vangen. Het volleybaltoernooi vond plaats in september en wordt  vermeld in het boekjaar 2003-2004.

· Van het budget wijkveiligheid staat nog € 5000 open. (Een groot deel is inmiddels besteed.)  De bedoeling is nog iets voor de oudere jeugd te organiseren. De gelden voor wijkveiligheid waren voor dit jaar bijna onderhands verdeeld door de wijkmanager en voorzitter wijkraad, voor opknappen schoolplein. Dit is voorlopig teruggedraaid. We hebben een onafhankelijk team, dat beslist over de toewijzing van de gelden.

· Er is door de gemeente nog niet gevraagd naar een verantwoording van de gelden.

· Er kunnen nog ideeën voor besteding wijkgelden worden ingediend.

· De kascommissie heeft de boeken gecontroleerd en vraagt de penningmeester decharge te verlenen, hetgeen bij acclamatie gebeurt.

· De kascommissie zal komend jaar bestaan uit Bas Groeneweg en Wander Boxem.

5. Samenwerking met de wijkraad:

· Het blad krijgt steeds meer het karakter van een wijkblad.

· Henk is nu aanwezig bij vergaderingen van de wijkraad. Komende keren gaat Cleo mee. Zij neemt deze taak van Henk mogelijk over.

6. Bestuursverkiezing:

· Er zijn geen nieuwe kandidaten voor een bestuursfunctie. Henny en Willem geven aan volgend jaar te willen stoppen. Na 7 jaar vinden zij het genoeg. Marjan denkt ook al te lang op het pluche te zitten. Op het vrijwilligersfeestje heeft Vera van de Waarsenburg aangegeven interesse te hebben voor een functie in Craneveer.

· Geadviseerd wordt om een profielschets te maken voor een nieuwe penningmeester en voorzitter en dit te plaatsen in de Craneveer.

7. Wat verder ter tafel komt en rondvraag:

· Een dinsdagavond badmintongroep is opgeheven. Er zijn nu twee activiteiten (zaalvoetbal en zelfverdediging) geprobeerd, maar tot nu toe zonder veel succes. Gevraagd wordt naar ideeën van de leden.

· In de recreatiezaal worden nu tangolessen gegeven op de dinsdag.

· Wander doet veel voor de recreatiezaal. Hij wil deze werkzaamheden beëindigen. We zoeken iemand om hem te vervangen.

· Wander stelt voor het assortiment in de kantine te verkleinen. Hij zal een lijst maken met naar zijn idee gewenste consumpties.

· De vloer is nog steeds niet gerepareerd. De gemeente moet voor vervanging zorgen. Willem zal Jeanette Scholtens hiervoor bellen. De vloer wordt gevaarlijk voor de volksdansers en de mensen van MBVO.

· Is er behoefte onder de leden aan andere activiteiten als iets cultureels, politiek café? Er komt een oproep in de Craneveer.

· Kent iemand nog een volleybaltrainer voor de donderdagavond?

Willem dankt de aanwezigen voor hun komst en inbreng en biedt hen nog een drankje namens Craneveer aan.

Arnhem, 7 november 2003 

Marjan van Roon.
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