Vrienden van Sonsbeek, Zypendaal en Gulden Bodem.
De parken Sonsbeek, Zypendaal en Gulden Bodem zijn unieke parken, waar we als Arnhemmers heel trots op zijn. Het zijn voormalige, voor de huidige generatie bewaarde, landgoederen. Ze liggen als aaneengesloten parels in en aan de rand van de stad. Welke stad kan dat “nadoen”? Vooral Sonsbeek, dat bijna tot aan het station en de binnenstad reikt, is een echt stadslandgoed, dat een prachtig recreatie- en geniet-gebied is voor de Arnhemmers.

Geen wonder, dat een groot aantal Arnhemmers zich betrokken voelt bij deze drie parken. Dat heeft in 1989 geleid tot het oprichten van de “Vereniging Vrienden van Sonsbeek, Zypendaal en Gulden Bodem”. Het is een zelfstandige, niet gesubsidieerde vereniging van vrijwilligers, die inmiddels zo’n 600 leden telt.
Het doel van de vereniging is het in woord en daad meewerken aan de in standhouding en verfraaiing van deze parken. Ook volgende generaties moeten ervan kunnen genieten. Eén van de belangrijkste activiteiten van de vereniging is dan ook om daarover regelmatig te overleggen met de beheerder en eigenaar, de gemeente Arnhem.
Verder is de vereniging een klankbord voor de bezoekers van de parken. En er wordt momenteel samengewerkt met de organisatie van de beeldententoonstelling Sonsbeek 10. Tevens is de vereniging initiatiefnemer van de restauratie van de ijskelder in park Sonsbeek.
De vereniging ondersteunt het Bezoekerscentrum Sonsbeek met een vaste financiële bijdrage per lid.

Ziet u ook het grote belang van deze drie parken voor de stad en haar bewoners? Wilt u daarom meedoen? Dat kan door u als lid op te geven. Tegen een geringe contributie ontvangt u elk kwartaal een fraai ledenblad (het Infobulletin) met tal van wetenswaardigheden over de geschiedenis, de cultuurhistorie, het gebruik, het beheer, de flora en fauna en de activiteiten, die plaats vinden.
Uiteraard ondersteunt u dan ook allerlei activiteiten, die gericht zijn op de drie parken. Jaarlijks is er een ledenvergadering, waarin een huishoudelijk deel en een deel met een aansprekend inhoudelijk onderwerp.
Opgeven als lid kan via de website: www.parksonsbeek.nl. Ga naar “Contact” en naar “Lidmaatschap”. Op deze website kunt u méér lezen over de Vereniging en de parken.
Ook kunt u zich schriftelijk als lid opgeven bij: Vrienden van Sonsbeek, Bezoekerscentrum Sonsbeek, Zijpendaalseweg 24a, 6814 CL Arnhem. Een telefoontje naar het Bezoekerscentrum volstaat ook: 4450660.
Jaarlijkse contributie voor particulieren minimaal € 12,50, voor verenigingen minimaal € 30,00 en voor bedrijven minimaal € 50,00.

Sluit u aan als Vriend en participeer in de ontwikkeling van deze drie monumentale parken. De Vereniging heeft uw steun nodig. U bent van harte welkom!

