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Geachte mevrouw, mijnheer,
Namens IrisZorg nodig ik u uit om op woensdag 12 maart 2008 een kijkje te komen nemen in de unit voor medische heroïnebehandeling bij ziekenhuis Rijnstate. Tussen 19.00 uur en 21.00 uur wordt er die avond speciaal voor de buurt een open huis gehouden. U bent van harte welkom. De unit is te vinden recht achter de voormalige verpleegstersflat aan de Wagnerlaan. 
Tijdens het open huis zijn vertegenwoordigers aanwezig van IrisZorg, de gemeente (onder wie ikzelf) en de politie. U krijgt uitleg over de werking van de medische heroïnebehandeling en kunt uiteraard terecht met al uw vragen of opmerkingen. 
Inmiddels is ook het convenant over de unit voor de heroïnebehandeling klaar om ondertekend te worden. Hierin hebben de gemeente en de Wijkraad Alteveer / ’t Cranevelt afspraken gemaakt om er voor te zorgen dat de buurt geen last heeft van de aanwezigheid van de behandelunit. Bijgevoegd vindt u de tekst. Ook hierover kunt u tijdens het open huis op 12 maart met ons, of met leden van de Wijkraad die ook aanwezig zijn, in gesprek treden. 
Met het oog op de organisatie, verzoek ik u vriendelijk om ons vooraf te laten weten of u naar het open huis denkt te komen. Dat kan via de heer J. van den Hurk: mail joze.van.den.hurk@arnhem.nl, telefoon 377 48 34. 
Tot slot maak ik van de gelegenheid gebruik om er u nog eens op te wijzen dat eventuele klachten over de behandelunit niet bij IrisZorg gemeld moeten worden, maar via het speciaal daarvoor ingestelde meldpunt: telefoon 026 - 378 65 80 of cbeveiliging@alysis.nl. 
Met vriendelijke groet,

Barth van Eeten
Wethouder
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Aan de bewoners in de omgeving van Ziekenhuis Rijnstate te Arnhem
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