VERSLAG WIJKRAAD 21 november 2002

Afwezig met kennisgeving:
Lianne , Henk
Aanwezig: 
Ton Jansen, Jacco v/d/ Velde, Els Peters,Wil Smit, , Erik v.d. Zijden,  Marlous Kok, Jan van Leusden
Aanwezig op uitnodiging: 
Sjoerd Veenstra, wethouder Welzijn ,Verkeer/Vervoer  en Wijkwethouder, 


Jeannette Scholtens, beleidsmedewerker wijkzaken
 

Voorzitter:
Marlous Kok
Notulist:
Jan van Leusden, bewerking Marlous.


Opening: De wijkleden stellen zich voor aan de wethouder.Els Peters wordt van harte welkom geheten. 
1. Kennismaken met wijkwethouder Sjoerd Veenstra

Veenstra geeft aan dat door het instellen van wijkwethouders  de politiek dichter bij de burgers moet komen. Daarvoor is de stad in zes delen gesplitst en “verdeeld” over de wethouders. Het fenomeen wijkwethouder moet niet gezien worden als een klachteninstantie. Maar natuurlijk kunnen zaken die niet goed lopen aan de orde gesteld worden.  De wijkwethouder kan dan bevorderen dat zaken afgehandeld worden. Er is sprake van een proefperiode. In de beginperiode kan de wijkvertegenwoordiging vaker een beroep doen op de wijkwethouder dan de willekeurige burger.

Erik, koestert de verwachting dat de wijkwethouder feeling houdt met de wijk. Er moet in zijn ogen sprake zijn van een tweerichtingsverkeer.

Veenstra: er moet sprake zij van een evenwicht, initiatieven uit de wijk worden toegejuicht.

Marlous:Die ervaring heeft de Wijkraad niet, is de wethouder bekend met de brieven die zoal richting college verzonden zijn ? 

Wil: Wat gebeurt er met brieven , we krijgen vaak niet eens antwoord. 

Veenstra: Er zijn dossiers die al lang lopen en niet af zijn.

Wil geeft aan dat het “burenoverleg” t.a.v. de problemen omtrent de Multi Ciusine en het parkeerprobleem van Rijnstate ook op z’n zachtst gezegd , niet al te vlotjes verlopen.Ook bij de geplande  bouw van het appartementencomplex zijn wij niet op initiatief van de gemeente betrokken. 

Marlous geeft aan dat ambtenaren toch ten dienst zouden moeten staan van de burger , maar 

dat zo niet gevoeld wordt.
Veenstra geeft aan dat hij het vlot trekken der dingen wil bevorderen.

Jacco zal blij zijn als de grote dingen opgepakt worden.

Wil geeft aan dat er geen antwoord komt op de kwesties rond Rijnstate en vraagt zich af wat er eigenlijk met de brieven gebeurt die verzonden zijn.

Veenstra geeft aan dat er volgens vaste regels een ontvangstbevestiging verzonden wordt en dat er termijnen zijn gesteld waarbinnen afhandeling moet plaatsvinden.

Harry geeft aan als dit soort zaken niet goed geregeld zijn worden mensen ontmoedigd en initiatieven in de kiem gesmoord.

Veenstra: we proberen er wat aan te doen

Op de vraag van Jacco welke andere aandachtsgebieden de wethouder zijn toegewezen.wordt opgemerkt dat dit de wijken Broek,  De Laar West en De Laar Oost zijn.

Veenstra stelt de vraag wat de Wijkraad van de wethouder verwacht. Hij geeft aan dat daarbij gebruik gemaakt kan worden van telefoon of e-mail.

Jacco merkt op dat hij verwacht dat er geen zaken worden gedaan in achterkamertjes buiten de wijkraad om zoals bijvoorbeeld bij de gang van zaken rond het Transferium.

Jeannette Scholten merkt op dat er geen sprake is van achterkamertjespolitiek en dat in dat verband geen andere ontwikkelingen zijn dan die nu bekend zijn. 

Jacco geeft nog aan Chris Zevenhoven hem buiten het overleg over het parkeren rond Rijnstate gehouden heeft en dat hij poogde “ziekenhuis richting transferium te drukken”.

Marlous geeft aan dat de verslagen van de gemeente een eenzijdige indruk maken, geen neutrale. De ideeen van de gemeente worden royaal toegelicht en de ideeen van de wijkraad zeer summier of helemaal niet...

Veenstra schetst achtergrond van de portefeuilleverdeling. Rob Gast heeft nu een andere portefeuille maar heeft wel een toegezegde nazorg ten aanzien van Rijnstate.

Wil merkt op dat Chris de Ronde niet bij het Rijnstate-overleg aanwezig was. Dat er steeds afspraken niet worden nagekomen. De Wijkraad zou het complete bestemmingsplan moeten krijgen. Het zou daar zelfs recht op hebben. In ieder geval zal Wil de wethouder het verslag van de laatste bijeenkomst sturen.

Veenstra  zal hier achteraan gaan.Hij zal tevens contact opnemen met Wil over de milieukwestie Hij merkt nog op dat de gemeentelijke structuur niet een afspiegeling is van wijkgericht denken en handelen. De juridische afdeling van de gemeente zal komen met een wijkconvenant.

Marlous merkt op dat v.d. Sman en Lenferink het uitbreiden van de parkeervoorzieningen van Rijnstate tegenhouden om daarmee een Transferium aannemelijk te maken.

Wil geeft aan dat de afspraken over parkeren nooit zijn nagekomen. Er zou een beheersplan komen. Toen was ineens geen geld en is alles blijven liggen.

Veenstra vindt dat de oude afspraken t.a.v. de problemen rondom Rijnstate  herbevestigd moeten worden .

Marlous geeft een toelichting op de activiteiten van Craneveer in de sportzalen van de gemeente, en merkt op dat de zonneschermen  al jaren kapot zijn. Wanneer de zon ook maar even schijnt dan is er nauwelijks te sporten  vanwege de hitte in de bovenzalen. Er is volgens het bestuur van Craneveer al zeer regelmatig contact met de gemeente over geweest, maart zij zijn steeds van het kastje naar de muur worden gestuurd. Terwijl de gemeente sporten wil stimuleren,  dachten wij te hebben begrepen. .

Jeanette zegt dat zij hierover al in augustus contact heeft gehad met Craneveer ,maar nog geen reactie heeft gehad van Craneveer. Dus moet Craneveer contact met haar opnemen. 

Veenstra: er is een grote achterstand in onderhoud van gebouwen en openbare wegen. Hij erkent dat het op de hoogte stellen van de wijkraad, over de termijn wanneer het onderhoud  zal plaatsvinden veel frustratie zou kunnen weghalen. 

Jacco: Gemeente-apparaat moet wijkgerichter werken.

Erik: de ontwikkelingen omtrent de Bernard Zweerslaan was al voorbereid zonder de wijkraad te informeren. Er werd over bestemmingsplannen heengestapt zonder de wijk te betrekken. Alleen informatie op het laatste ogenblik.

Jacco dat geeft ons geen vertrouwen in het gemeentelijke apparaat

Daarna volgt een gesprek over alle missers van de gemeente zoals :tram,verkeerstelling parkeerproblemen enz.

Marlous brengt nog even de gevaarlijke verkeerssituatie van fietsers die moeten oversteken  bij de brandweer op de Schelmseweg naar het fietspad aan de overkant.onder de aandacht van de wethouder . Daar hebben we de politiek ook al meerdere keren op gewezen

Veenstra: Er is 400.000 euro gereserveerd voor verkeersveiligheid. Onveilige plekken moeten voorgaan,er is een gemeentelijke afweging noodzakelijk.

Wil hoe krijgen we verkeersveiligheid van onze wijken verder op de agenda.

Veenstra: wijk moet wijkwerkplan maken b.v. 30 km.,kwaliteit bestrating en openbaar groen enz.

Na afscheid van de wethouder en Jeanette te hebben genomen hebben we nog even met elkaar wat lopende zaken doorgenomen, welke weet ik niet meer want ik ben wat eerder weg gegaan.

Alleen weet ik nog wel dat Harry de volgende bijeenkomst officieel afscheid wil nemen als lid van de wijkraad omdat hij lid wordt van zijn ondernemingsraad. Wel blijft hij voor evt.wijkacties beschikbaar .

Volgende vergadering woensdag 18 december a.s.om 19.00 in verband met komst P.V.D.A!!! 

