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Wijkraad Alteveer/’t Cranevelt







Verslag vergadering Wijkraad Alteveer-’t Cranevelt d.d. 21 januari 2003

Aanwezig:
Marlous Kok (voorzitter), Jan van Leusen, Els Peters, Luit Rietema (notulen), Wil Smits, Jacco van de Velden, Henk Wagenaar, Eric van der Zijden

Afwezig:
Ton Jansen, Lianne Konings

1. Opening, vaststelling agenda, mededelingen 

Opening

· Marlous heet Els Peters speciaal welkom.

Mededelingen

· Marlous deel mee dat wethouder Lenferink een brief heeft gestuurd met het verslag van het overleg in oktober 2002 inzake het Transferium. De brief en het verslag zullen (nogmaals) worden verspreid.

· Afgesproken wordt dat de verslaglegging van de vergadering zal rouleren. 

2. Verslag vergadering W.A.C. d.d. 18-12-02 (bijgevoegd)

· Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

· Naar aanleiding van het verslag constateert Eric dat zijn opmerkingen inzake de website vooral bedoeld waren om aandacht te vragen voor de archieffunctie; het bijhouden kost inderdaad meer tijd. 

· Naar aanleiding van het gesprek met wethouder Veenstra en het a.s. bezoek op 29 januari wordt afgesproken om dinsdag 28 januari om 20.00 uur bij Marlous een aantal gesprekspunten voor te bereiden. Omdat Henk maandag een vooroverleg heeft met Jeanette Scholtens zullen Marlous en Eric van te voren een lijstje met onderwerpen bij Henk aanleveren. Daarop staan in ieder geval de parkeerproblematiek bij Rijnstate, stratenonderhoud en de diverse bouwplannen in de wijk.

· De procedure m.b.t. de bomenkap bij Rijnstate is stopgezet.

· Jacco levert nog een stukje voor de Craneveer aan bij Ton.

3. Transferium

Marlous doet verslag van een overleg dat GAAN, Groene Alliantie Arnhem Noord, heeft gevoerd met wethouder Lenferink en de raadcommissie Ruimtelijke Ordening. Getracht zal worden de presentatie van Tom Bade op de website te plaatsen.

Nagegaan zal worden hoe de wijkraad/wijkcomité in Geitenkamp staat tegenover een transferium op de locatie Saksen Weimar.

4. Rijnstate

Het goede-buren-overleg (tussen omwonenden en Rijnstate) van donderdag 23 januari wordt door Wil toegelicht. Het zogenoemde Peutz-rapport geeft aan dat de kosten van geluidsreductie niet opwegen tegen de te realiseren voordelen. Conclusie van Wil is dat oude afspraken niet nagekomen worden. In plaats van de route van de milieuvergunning zal nu de route van (handhaving van) het bestemmingsplan worden gevolgd.

Ten aanzien van het parkeren wordt geconstateerd dat het tripartite-overleg (gemeente, Rijnstate, omwonenden) er nooit is gekomen. Dit zal worden gemeld bij het overleg met wethouder Veenstra

5. Overige actuele zaken

· Bezoek Zijlstra aan de wijk

Het bezoek van raadslid Zijlstra (VVD) aan de wijk wordt kort nabesproken. Aandachtspunten waren onder meer de vele bijna-ongelukken op de Cattepoelseweg en de parkeerproblematiek bij Rijnstate. Zijlstra gaf daarbij aan dat de wijkraad een zekere tegenstrijdigheid in de stellingname heeft door enerzijds te redeneren dat de parkeerproblematiek bij Rijnstate niet opgelost zou kunnen worden met uitwijk naar een Transferium en anderzijds dat een Transferium (op de Saksen Weimar) wel een oplossing biedt voor de parkeerproblematiek van Burgers Zoo en NOM. 

Geconcludeerd wordt dat dergelijke bezoekjes en gesprekken voor zowel wijkraad als raadsleden zinvol zijn. Zijlstra zal bij de eerstvolgende vergadering van de wijkraad (18 februari) aanwezig zijn.

· Bezoek Marijke Vos aan NOM

Marlous doet kort verslag. 

6. Craneveer / Website

Geconstateerd wordt dat de rol van Ton Jansen als lid van de wijkraad en als redactielid van Craneveer belangrijk is; zeker in verband met het tijdig aanleveren van voldoende kopij.  

7. Organisatorisch

· Afronding verdeling wijkgelden 

Henk deelt mee dat op 4 februari a.s. de commissie de afronding van de verdeling van de wijkgelden zal bespreken. Mogelijke doelen voor geld wat nog over is zijn “jeugd” en “communicatie”. 

8. Rondvraag en sluiting

· Jacco vraagt naar de insteek die gekozen moet worden richting Rijnstate ten aanzien van de uitbreiding van het aantal parkeerplaatsen. Aangegeven wordt dat als twee extra parkeerdekken naast elkaar worden geplaatst en het terrein aan de overkant van de Kluizeweg wordt “teruggegeven aan de natuur” dat dan per saldo te weinig extra plaatsen worden gecreëerd. Jacco stelt een concept-brief op.

· Het stukje van Van Hooff uit de ZieZoo zal worden verspreid onder de wijkraadleden.

· Nogmaals wordt benadrukt dat een goede afstemming via Ton Jansen van de aanlevering van kopij voor Craneveer nodig is.

· Wil levert nog een kort commentaar op het verslag van Tiemens inzake het gesprek met de delegatie van de PvdA-fractie.

· Afgesproken wordt dat in maart een delegatie van het CDA zal worden uitgenodigd.

· Resterende vergaderdata 2003: 18 februari; 18 maart; 15 april; 20 mei; 17 juni; 19 augustus (gaat niet door indien geen dringende zaken); 16 sept; 14 oktober; 18 november; 16 december.

Marlous sluit de vergadering onder dankzegging van een ieders inbreng.
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