
Verslag ingelast overleg wijkraad 3 juni 2003

Aanwezig: Marlous Kok, Lianne Konings, Els Peeters, Eric van der Zijden (notulen)

1 Opening

2 mededelingen

Stortbaken Schubertlaan, bakken bij flats konden daar niet onder de grond en dus heeft de gemeente de ondergrondse afval stortbak in het groen geplaatst. actie - Tom Bade stuurt protestbrief. Wijkraad neemt in deze zelf geen actie.

Op 9 juli geeft de gemeente een feest in Openluchtmuseum, waar het rapport wijkgericht werken wordt gepresenteerd. 

Hermien heeft een mail over de vandalisme op scholen gestuurd. (o.a. Hangplekken en vandalisme). Het probleem is gesignaleerd. Oppakken door klachten. Briefje in Craneveer. Hermien heeft er geen tijd voor. Hoofd van de Emmaus is benaderd maar heeft er geen tijd voor. Ton wordt gevraagd eventueel zelf een verhaaltje in Craneveer. Actie marlous.

Financiën. Pot 5000 euro per wijk per jaar

Heeft Luit aanvraag richting gemeente gestuurd? Lianne gaat dit na bij Luit of Henk Wagenaar. Actie Lianne. 

Fractie van de VVD uitnodigen voor de wijkraad. 

3 Verslag

Geen bijzonderheden of opmerkingen

4 verkeer

Verkeersaanpassingen Alteveer.

De wijkraad vindt dat het geld besteed moet worden. Standpunt is als volgt: Deze maatregel wordt toch geaccepteerd. Parallel wordt achterhaald of er een plan voor de wijk klaar ligt en zo niet wordt de gemeente gevraagd een plan te maken voor deze wijk.

5 Transferium

De gemeente heeft de presentatie van 22 mei 2003 en rapporten nog niet naar de wijkraad opgestuurd. De wijkraad stuurt een brief naar gemeente waar de gegevens blijven van de informatieavond. Info van de gemeente over dit onderwerp wordt door Marlous  naar ons gemailed. Actie Marlous.

GAAN heeft een uitnodiging ontvangen voor de raadscommissie. Marlous gaat morgen ook naar de raadscommissie. Daarin zal Marlous proberen spreektijd aan te vragen. 

6 rijnstate

25 juni buren overleg. Eric gaat.

26 juni overleg met Jacco over goede burenoverleg anders tel Lianne.

7 Wijkgericht werken

Het ‘rapport’: ‘wijkgericht werken’ door de gemeente is naar de wijkraad opgestuurd. De bijdrage van onze wijkraad is onvolledig en verdraaid in het rapport terecht gekomen. De wijkraad stuurt de gemeente een brief waarin zij vraagt dit te rectificeren. Actie marlous.

8 Craneveer / Website

Geen bijzonderheden.

9 Organisatorisch

Niet aan de orde geweest.

10 Rondvraag en sluiting

Geen punten voor de rondvraag.

Bijlage A. Actielijst (Actiepunten n.a.v. vergadering d.d. 20 mei en 03 juni 2003)
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