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Verslag vergadering Wijkraad Alteveer-’t Cranevelt d.d. 16 december 2003

Aanwezig: Marlous Kok (voorzitter), Jan van Leusen, Eric van der Zijden, Wil Smits, Sjoerd 

                   Veenstra, Chris Zeevenhooven, Els Peters (notulen)

Afwezig   : Leendert van den Bosch, Ton Jansen, Luit Rietema, Henk Wagenaar

1. Overleg wethouder S. Veenstra

Veenstra is gepikeerd over de brief waarin het vertrouwen door de WAC wordt opgezegd. De wijkwethouder is er voor de contacten tussen de wijk en de gemeente, hem kan niet aangerekend worden dat hij ook Verkeer in zijn portefeuille heeft. Probleem WAC: uit de krant plannen Transferium vernomen! Rijnstate wordt door Veenstra erbij gehaald, doet hier niet ter zake. Discussie volgt (verder niet genotuleerd).

Stand van zaken op dit moment: in januari/februari is er overleg tussen de gemeente en de provincie, Burgers, NOM en Natuur & Landschap. Opnieuw wordt onderzocht of uitbereiding van de parkeergelegenheid op eigen terrein mogelijk is. Daarna komt er een nieuw voorstel in het college. Saksen Weimar zal niet echt onderzocht worden, aangezien beide parken hier niet aan mee willen werken. Veenstra belooft ons op de hoogte te houden.

Wat betreft de Kluizeweg: het college heeft gekozen voor uitbreiding tussen de bestaande flats (het oorspronkelijke plan), alternatieven voldoen niet. Wordt behandeld in de cie. VROM op 19 januari, in de raad op 6 februari.

20.45 uur: afsluiting overleg.

Nabespreking WAC:  de volgende vergadering brief aan Veenstra uit laten gaan.

2. Verslag vergadering WAC d.d. 18 november 2003

Acties: punt 10.1 nog niet aan de orde.

3. Mededelingen

· 11 december: gesprek GAAN met Burgers’ Zoo en NOM. Beide parken willen zich aansluiten bij GAAN. 11 januari is er weer een gesprek. Wat betreft de aanvragen voor het kappen van bomen die Burgers heeft lopen, daar tekent Wil namens de WAC bezwaar tegen aan (moet voor 2 januari gebeuren).

· T.a.v. het stilstaanverbod Mahlerstraat: geen actie WAC. Beter zou zijn: actie voor paaltje begin/einde Mahlerstraat (niet meer inrijden). Naar Werkgroep Verkeer!

· Ontvangen: Wet milieubeheer ontwerpbesluit ten behoeve van Rijnstate.

· Uitbreiding flats Kluizeweg, wat doet de WAC? De heer Bartholomeus benaderen met het besluit van het college en navragen of hij al meer weet van de bij de oorspronkelijke bouw gemaakte afspraken. Jan gaat dit doen.

4. Nieuwe bestuursleden melden bij Kamer van Koophandel

Marlous geeft de papieren door aan Wil.

5. Wijkveiligheidsfonds

Wil zorgt voor de brief met de plannen van de scholen en de sportzaal, waarvoor het geld uit het fonds dit jaar gebruikt kan worden. Zie de notulen d.d. 14 oktober.

6. Werkgroep Verkeer

Vergadering in januari. Ook Chris Zeevenhooven hiervoor uitnodigen.

7. Actie Hondenpoep

Actie Coen Bockting tegen hondenpoep op de veldjes. Mogelijke aanpak: bordjes op de veldjes. Wil stuurt brief naar de heer (?) Burgers van de gemeente.

Opmerking Wil: er is een initiatief voor een jeu-des-boules-baan op het Oremusplein, daar zal subsidiegeld voor gebruikt gaan worden, geld is dus al op.

8. Craneveer/website

17 december is er een bijeenkomst van de cie. Website. Ton schrijft een stukje over het transferium.

9. Datum uitstapje WAC

Eric zoekt een geschikte datum om te bowlen en eten.

10. Rondvraag

Eric: een bewoonster van de Waterbergseweg meldt: drugsgebruik (overlast) op voetbalveldje bij Moscowa, inbraken in geparkeerde auto’s.

WAC houdt dit even aan.

Sluiting vergadering door Marlous om 23.00 uur.

Volgende vergadering: dinsdag 20 januari om 20.00 uur.

Bijlage A. Actielijst (n.a.v. vergadering d.d. 16-12-2003)
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