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Wijkraad Alteveer/’t Cranevelt






Verslag vergadering Wijkraad Alteveer-’t Cranevelt d.d. 20 januari 2004
Aanwezig: Marlous Kok (voorzitter), Jan van Leusen, Eric van der Zijden, Wil Smits,

                 Luit Rietema, Leendert van den Bosch (tot 20.20 uur), en een afvaardiging

                 van de bewonersgroep Kluizeweg, Els Peters (notulen)

Afwezig   : Ton Jansen, Henk Wagenaar

1. Opening, mededelingen
Opmerking Leendert over het transferium: het rommelt bij de gemeente, er lijkt iets gaande te zijn, moet de WAC geen actie ondernemen, bv. in gesprek gaan met Burgers’ Zoo en het NOM? Marlous: nee, we zitten in GAAN, dat moet voorlopig voldoende zijn, nog niets gehoord over de vergadering d.d. 11-1. Leendert vraagt duidelijkheid w.b. de tijdsprocedure.

2. Bouwplannen Kluizeweg

Vraag van Bartholomeus: waarom is de WAC tegen bouw in de wijk? Jan: sportveld gaat ten koste van groen en is slecht bereikbaar, veldje E. v. Beinumlaan niet bespreekbaar, evenals bouw tussen de bestaande flats, locatie bowlingbaan/Chinees is qua onteigenen niet haalbaar. Marlous: gemeente heeft zich gebonden d.m.v. afspraak met ING, dit is hun probleem, de wijkraad is tegen nieuwbouw in de wijk. Er is een stuk geschreven door de bewonersgroep Kluizeweg, dit gaat van te voren naar de leden van de raadsvergadering op 9 februari. Verzoek of de WAC dit stuk mede wil ondertekenen, Jan buigt zich daarover. Tijdens de raadsvergadering vraagt Marlous namens de wijkraad spreektijd aan. Zaterdag 25 januari vinden er acties plaats bij de flats, media zijn uitgenodigd, Marlous zal namens de wijkraad aanwezig zijn.

Om 20.50 uur vertrekken de mensen van de bewonersgroep.

Nabespreking WAC: we willen de overeenkomst tussen ING en de gemeente wel eens zien! WAC: geen inbreiding in de wijk, er zijn al genoeg concessies gedaan (bv. flat Mendelsohnlaan). Ander punt: wat te denken van de bezwaarschriften en claims (planschade) die omwonenden uit zullen laten gaan? Hoe belangrijk is deze locatie eigenlijk voor ING? Jan overlegt met Bartholomeus.

3. Verslag vergadering WAC d.d. 16 december 2003

Nav. 12.1: Burgers’ Zoo heeft alleen vergunning voor het kappen van 40 bomen aangevraagd, nog niet voor evt. bouw. Bezwaar is aangetekend.

4. Werkgroep Verkeer

Els neemt contact op met Lianne. Alle mensen die volgens de website in de werkgroep zitten benaderen met de vraag of ze nog actief willen zijn. Er moet z.s.m. een artikel voor de Craneveer worden geschreven met daarin de stand van zaken.

5. Vandalisme rondom scholen/Moscowa

Voor de besteding van de wijkveiligheidsgelden is nog geen plan, wel een opsomming van wat er allemaal kapot is bij de scholen. Dit plan moet worden opgesteld door de scholen, Frank Daeseleer en Chris Zeevenhooven. Kan Henk dit namens de WAC en de cie. Veiligheidsgelden sturen? Wil overlegt dit met Henk. Als Henk dit niet doet, neemt Eric het over.

Moscowa (dealen): doorspelen naar Frank Daeseleer.

6. Craneveer/website

Marlous informeert of Henk nog in de wijkraad zit.

Vergoedingen website: indienen bij Eric.

Er moet een begroting worden opgesteld voor de website en voor de WAC. Dit moet z.s.m. gebeuren en worden besproken.

7. Brief Veenstra 

Wil stuurt een brief waarin de WAC blijk geeft van het hernieuwde vertrouwen.

8. Rondvraag

Geen vragen.

Sluiting vergadering door Marlous om 23.00 uur.

Volgende vergadering: dinsdag 17 februari om 20.00 uur.
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