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Wijkraad Alteveer/’t Cranevelt






Verslag vergadering Wijkraad Alteveer-’t Cranevelt 16 maart 2004

Aanwezig:
Jan van Leusen, Eric van der Zijden, Wil Smits, Luit Rietema,

Leendert van den Bosch, Tom Bade , Els Peters (notulen), Chris

Zeevenhoven (vanaf 21.00 uur)
Afwezig  :
Marlous Kok, Ton Jansen, Henk Wagenaar

1. Opening
Volgorde agendapunten wordt aangepast.

2. Notulen 17 februari 2004

Notulen worden vastgesteld.

3. Stand van zaken convenant Burgers’ Zoo/ NOM

Toelichting Tom Bade. Convenant zag er goed uit. Bij het verhaal van de compensatie ging het mis: Natuurmonumenten en Staatsbosbeheer wilden toch niet tekenen. Ook het Gelders Landschap wordt genoemd (niet in GAAN).

Gesprek met Vaassen en van Hooff gehad op 12 maart, zijn ook erg teleurgesteld. Nav. brief  Burgers’ Zoo: beter niet te doen, maar vast te houden aan het convenant, desnoods zonder de natuurorganisaties. 

Afspraken: Wil en Luit schrijven een reactie op de brief van Burgers’: de wijkraad houdt vast aan het convenant. Tom neemt contact op met de parken en de andere partijen over ondertekenen zonder de natuurorganisaties. De wijkraad schuift aan bij de onderhandelingen. Tom neemt hierover contact op met Eric.

4. Mededelingen/post

Geen post.

Mededeling Eric: plannen parkeervoorziening ziekenhuis door welstandscie afgekeurd, kunnen wij als wijkraad is bijdragen? Eric neemt contact op met Griffioen.
5. Stand van zaken Kluizeweg

Jan heeft Bartholomeus gebeld, nog geen reactie. Vastgelopen op zeer uiteenlopende wensen omwonenden. Schets stedenbouwkundige Jan Buys: toren naast noordelijke flat en laagbouw op de aangepaste garages. 

Wijkraad blijft bij hetzelfde standpunt: geen inbreiding van nieuwbouw in de wijk, maar gezien de reacties/meningen van de omwonenden willen we blijven meepraten aan de zijlijn. Jan en Eric gaan vrijdag a.s. naar de bijeenkomst van de omwonenden en de gemeente.

6. Werkgroep Verkeer

Bijeenkomst op 30 maart, stand van zaken, neuzen dezelfde kant op. Verwoerd en Chris Zeevenhoven zullen eveneens aanwezig zijn. Eric heeft van iemand (de Vries?) van het CDA gehoord, dat er een blauwdruk zou zijn met de verkeersplannen binnen de wijken. Chris Zeevenhoven informeert en laat ons dit 30 maart weten.

7. Overige actuele zaken

Hondenpoep: vreemde reacties van de gemeente, wat moeten we ermee? Volgens Chris wordt er op Rijkerswoerd gewerkt aan een stuk over de aanpak van het hondenpoepprobleem, hier wachten we op.

Wijkveiligheidsgelden: aanvraag moet voor 15 april ingediend zijn. Vandalisme neemt toe, veel schade bij de scholen. Voorstel Chris: laag hek om de scholen met borden ‘Verboden toegang’ , zodat de wijkagent kan ingrijpen. Aanvraag doen voor de maximale bijdrage, met de mededeling dat de vernielingen hoge kosten met zich meebrengen. Eric dient de aanvraag in. De toestand bij Moscowa is ook bekend bij de wijkagent.

8. Craneveer/website
Kopij Craneveer: Werkgroep Verkeer: Els, ook oproep.

Wijkveiligheidsgelden: Eric.

Parkeergarage ziekenhuis: Wil.

Stand van zaken Kluizeweg: Jan en Eric.

Veiligheid in de wijk, insluipingen: Eric vraagt Frank een stukje te schrijven. 

Er gaat een nieuwsbrief per e-mail naar de mensen uit de wijk.

Luit zorgt dat de notulen van de wijkraad op de website komen.

9. Bespreking Speerpunten met Chris Zeevenhooven

Wil: wat is een speerpunt?

Chris: zorg voor één of twee beleidspunten en een stuk of drie concrete zaken. Na een jaar volgt de evaluatie door Chris, schriftelijk per punt. Nieuw speerpunten moeten worden ingediend in april. Bv. sportzaaltje opknappen, aanpak riolering.

We hebben vorig jaar speerpunten ingediend die nog zeer actueel zijn, m.n. de knelpunten bij de verkeersveiligheid (zie schema). Wil stelt nieuwe/aangepaste speerpunten op , wij geven vóór 23 maart aan Wil door of er nog toevoegingen zijn.

10. Rondvraag en sluiting
Chris: de wijkraad zou contact op moeten nemen met de dienst stadsontwikkeling (bv. Van Bodegraven), om e.e.a. toe te lichten over inbreiding in de wijk.

Luit: waar blijft de reactie van Veenstra op onze brief? Chris vraagt na.

Sluiting vergadering om 22.25 uur. 

Volgende vergadering: 20 april, 20.00 uur.
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