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Wijkraad Alteveer/’t Cranevelt







Verslag vergadering Wijkraad Alteveer /’t Cranevelt d.d.  16 november 2004

Aanwezig:
Marlous Kok (voorzitter), Els Peters, Wil Smits (verslag), Eric v.d. Zijden (later), Liesbeth Dessens (gast)

Afwezig:
Jan van Leusen, Leendert v.d. Bosch, Luit Rietema, afgevaardigde Wijkvereniging  Craneveer

1. Opening

Marlous opent de vergadering. 

2. Notulen vorige keer (19 okt 04)

Geen notulen;  de bijeenkomst van 19 okt. was volledig gewijd aan het ‘bijpraten’ van en met de fractie van de PvdA

3 Mededelingen, post

      Geen 

4.
Sluiting Verrijzenis Kerk

Voor dit onderwerp is Liesbeth Dessens speciaal aanwezig. 

Zij geeft een toelichting op de situatie van dreigende sluiting van de kerken in Arnhem-Noord waaronder De Verrijzeniskerk. In de wijk zijn zo’n 900 parochianen, waarvan ca. 10% ‘ actief bezoeker’. Daarnaast wordt de kerk  door  andere religieuze instellingen gebruikt. Liesbeth heeft in Craneveer en de website een oproep gedaan om in deze wijk een locatie te handhaven waarin religieuze diensten kunnen plaats vinden, bij voorkeur in (een ruimte van) de Verrijzeniskerk. Dit is m.n. van belang voor ouderen die slecht ter been zijn. De ruimte zou dan voor de wijk behouden moeten blijven, zodat daarin ook andere wijkactiviteiten kunnen plaats vinden.

De wijkraad is ook een groot voorstander  dat er een ontmoetingsruimte voor de wijk blijft bestaan. Voorkomen moet worden dat  de locatie aan een projectontwikkelaar verkocht wordt, waardoor op die locatie een voor de wijk mogelijk ongewenste bouwcomplex  ontstaat. De huidige bestemming (welzijn) dient daartoe gehandhaafd te worden. 

De wijkraad zal op korte termijn een afspraak maken met wethouder van Bodegraven om hierover alsmede over Bernards Zweerslaan en Kluizeweg nadrukkelijk een grotere wijkbetrokkenheid en inbreng te claimen.

3. Actuele zaken

· Groene Alliantie Arnhem Noord (GAAN) 
· Het Nederlands Openlucht Museum en Burgers Zoo hebben nadrukkelijk nog eens gesteld geen behoefte te hebben aan een transferium. Zij willen op eigen terrein uitbreiden.

Over het nut van het bezoeken van de politieke partijen om nog eens nadrukkelijk het convenant uit te leggen en onder de aandacht te brengen, om het daarmee op de politieke agenda te krijgen, wordt binnen de wijkraad verschillend gedacht.

Voorop staat echter dat de wijkraad als onderdeel van GAAN in deze zaak moet blijven functioneren. Als er afspraken met fracties worden gemaakt dan als “GAAN” en niet als “WAC”. Blijft de vraag: hoe kan het convenant beter en nadrukkelijk op de politieke agenda komen, zoals vorige keer besproken met de fractie van de PvdA .
· Bouw 3e flat Kluizeweg

Het buurtcomité / huurdersvereniging hebben een brief gestuurd naar B&W over de fouten die volgens hen gemaakt zijn. Zij zullen niet meedoen aan gesprekken over de bouw.

Het standpunt van WAC is duidelijk: geen verdere aantasting van het (groen)karakter van de wijk door dergelijke grootschalige bouw.


· Buurtpreventie
Naar aanleiding van het toenemende aantal insluipers en inbrekes in de wijk heeft de gebiedsagent Frank Daeseleer voorgesteld om te kijken of er belangstelling is voor het instellen van ‘Buurtpreventie’. Daar dit een van de speerpunten is van WAC, wordt dit initiatief van hart toegejuicht. In verband met voetbalavonden echter een dergelijke voorlichtingsavond niet op dinsdag of woensdag houden.  
· Werkgroep Verkeer 

De werkgroep Verkeer van 2 nov. werd helaas matig bezocht, dit in tegenstelling tot de vorige bijeenkomst.  DE gebiedagent Frank Daeseleer was ook aanwezig. Met hem is de onveilige parkeersituatie (onoverzichtelijk)  besproken bij de bocht van de Beethovenlaan en de Mahlerstraat. Voorstel is om het parkeerverbod (in feite stopverbod) van de Mahlerstraat uit te breiden naar de bocht in de Beethovenlaan 

· Kamer van Koophandel

· Tijdige overdracht van de girorekening naar de (nieuwe) penningmeester is misgegaan. Het gevolg is dat de betaling van de KvK niet plaats heeft gevonden waardoor er  nu hoge kosten ontstaan zijn door  vordering via een incassobureau. 

· Wijkveilgheidsgelden / afrastering scholen 

Geen voortgang, geen reactie van de gemeentelijke wijkmanager Chris Zeevenhooven.. Eric neemt wederom contact op met Chris Zeevenhoven.

4. Financiën 

Er is onduidelijkheid over het doorsluizen van gemeentegeld van Craneveer naar WAC
Gesprek met de (ex-)penningmeester (Henny Holthus) van Craneveer over de gemeentelijke gelden voor de wijk heeft nog niet plaats gevonden, Erik zal dit alsnog regelen (Henny Holtus, Lianne Konings; Henk Wagenaar; Eic; Luit; Wil 

5. Uit de wijk 

· Hondenpoep ‘speelveldje’ Beethovenlaan / Sweelincklaan
Buurtbewoner Coen Bocktinkg heeft opnieuw contact opgenomen met de gemeente na het onbevredigende antwoord op de handtekeningenactie over het ‘hondenpoep-vrij-maken’ van dit veldje. Er heeft een gesprek plaatsgevonden met een gemeenteambtenaar ((Jiska Brouwer),  Coen en Wil (wijkraad) over de mogelijkheden om dit veldje te kenmerken als speelveld, zodat er ‘hondenpoepverbodsborden’ geplaatst kunnen worden. Door het plaatsen van een eenvoudig, veilig en onderhoudsvrij speelapparaat moet dit wellicht haalbaar zijn.
Blijven volgen 

· Vanuit de jeugdige bewoners uit d wijk is er een brief gestuurd naar de gemeente met de vraag naar een ‘rollerskatebaan’ . Het antwoord was erg mager (kluitje in het  riet).
Hieraan aandacht besteden in de volgende Craneveer en de website.  


6. Rondvraag en sluiting

Marlous sluit de vergadering.

( Volgende vergadering: dinsdag 21 december 2004.

Noot: actiepunten en verwijzingen zijn niet opgenomen. 
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