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Verslag vergadering Wijkraad Alteveer-’t Cranevelt d.d. 

18 januari 2005

Aanwezig:
Marlous Kok (voorzitter), Ton Jansen, Maurice Lankheet, Jan van Leusen, Marcel Loosen (ABC Vastgoed), Luit Rietema, Wil Smits, Jacco van de Velden, Eric v.d. Zijden 

Afwezig:


1. Opening

Marlous opent de vergadering. Luit notuleert. 

2. Ontwikkelingen Verrijzeniskerk

(uitgenodigd zijn Marcel Loosen en Jacco van de Velden)

De parochie is nog in gesprek met andere kerken om de religieuze functie van de locatie te proberen in stand te houden. Jacco heeft een tijd geleden al met de parochie gesproken. Marcel Loosen is aanwezig om zijn ervaringen vanuit ABC Vastgoed toe te lichten.

Geconstateerd wordt dat de bestaande bebouwing niet kan blijven gehandhaafd; de bouwkundige staat is slecht. Het carillon is ooit door de buurt aan de kerk geschonken.

Marcel geeft aan dat het gebied zich leent voor herontwikkeling; dit is het geven van een nieuwe functie voor de locatie die aansluit bij de oude functie en bij de “massa”  die er was. ABC wil als planontwikkelaar samen met de bewoners van de wijk kijken naar de verschillende mogelijkheden. 

Conclusie van de discussie is dat bij de basis moet worden begonnen; bewoners moeten initiatief nemen; vervolgen is de stap om met (project)ontwikkelaars om de tafel te gaan zitten. Het idee is om in een workshop-achtige bijeenkomst voorstellen uit te werken die aan de parochie gepresenteerd kunnen worden.

Besloten wordt dat Jacco en Maurice  één en ander in een werkgroep nader uitwerken en dit terugkoppelen naar de wijkraad. Wethouder Van bodegraven zal worden geïnformeerd.

3. Notulen d.d. 21 december 2004

Het verslag wordt vastgesteld.

Naar aanleiding van: 

· gediscussieerd wordt over het dunnen van het groen in de wijk. Aan Jeroen Glissenaar zal worden gevraagd of het informatiepaaltje bij de Beethovenlaan kan blijven staan voor algemene informatie over de wijk.

· De notulen van de vergaderingen moeten op de website worden geplaatst.

· Olaf Robben, de nieuwe wijkmanager zal worden uitgenodigd voor het bijwonen van een vergadering van de wijkraad.

· Rollerskatebaan: bedoeld was de recreatieve vereniging te informeren. Besloten wordt de gemeente via Olaf Robben te benaderen.

· Meegedeeld wordt dat een ontvangstbevestiging is binnengekomen van de gemeente over onze brief over de wijkveiligheidsgelden. 

4. Mededelingen, post

· GAAN: er loopt een discussie over de benutting van vrijkomende kazerneterreinen en –gebouwen. Wil zal – voor zover mogelijk – als afgevaardigde WR in GAAN optreden . Hij gaat op 28 januari naar de bijeenkomst van GAAN.

· Transferium: Marlous en Ton informeren of er al een formele procedure rond het Streekplan van de provincie is gestart; zo ja, dan kan de wijkraad een reactie afgeven.

· Wijkpreventiebijeenkomst wordt gehouden op 24 februari; Els en Wil vormen het ontvangstcomité.

5. Werkgroep Verkeer

Er is gesproken met een delegatie van de Wagnerlaan (oostelijk van de Cattepoelseweg) in verband met de verkeersgevaarlijke situatie ; aanleiding is een ongeluk. Er zijn enkele suggesties ter verbetering gedaan.

Aanpassingen Cattepoelseweg zijn nog niet afgerond; het werk lijkt stil te liggen.

6. Overige actuele zaken

· Er ligt een voorstel voor een hondepoepveldje aan het einde van de Beethovenlaan (bij Diepenbrocklaan).

· Er wordt contact opgenomen met Griffioen van Rijnstate i.v.m. geconstateerde parkeeroverlast in de wijk a.g.v. bouw extra parkeerdek.

7. Craneveer / website

Ton vraagt aandacht voor de reeds verspreide deadlines van de komende nummers. 
8. Rondvraag en sluiting

Bijeenkomst zienswijzen/hoorzitting Bvernard Zweerslaan op 20 januari; Eric en Marlous gaan in ieder geval.

Vervolgens is het moment aangebroken dat Marlous afscheid gaat nemen van de wijkraad; dit is haar laatste vergadering waaraan zij actief deelneemt. Er zal nog op informele afscheid worden genomen.

Wil neemt (voorlopig) de rol van voorzitter over. Afgesproken wordt op 25 januari  een kort overleg over de verdere taakverdeling te houden.

Vervolgens wordt de vergadering gesloten.

( Volgende vergadering: dinsdag 15 februari 2005
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